

## 设计“气味”、向别人“索要”都可以

# 奇思妙想觅商机 另辟蹊径赢钱途

赚钱的方式层出不穷，但是你说听说过靠“乞讨”赚钱、借“香味”发家的吗？

**钞票留言“请归还”  
男子月入上百美元**

美国亚利桑那州的60岁退休工人 Gary 想出一种简单又不至于违法的“赚钱”方式——他在自己所有的1美元钞票上写下“请把这张钞票还给我，我很穷”并注明自家地址，结果真的有不少人将他花出去的1美元寄回，他每个月靠这个方法能赚到100美元。

美国媒体《oddtitycentral》近日报道，由于 Gary 只是单纯地向别人要钱，并没有以非法手段逼迫他人，因此行为不构成违法。而他只使用1美元钞票的原因在于，跟10美元、20美元或更大面额的钞票相比，人们

更愿意舍弃它。事实证明，他的方法对路，越来越多的人愿意将钞票寄回，甚至还有从荷兰或澳洲等地的人特地将自己的钱寄回，昂贵的邮寄费早已超过他原本的钞票金额。

Gary 称，对自己的行为不觉得丢脸，因为他希望有幽默感的人们，能开个玩笑配合。也有人在归还钞票的同时，还在信里对他的省钱妙招赞不绝口。

**靠设计“气味”发家  
双胞胎变身百万富婆**

而在英国，一对34岁的双胞胎姐妹戈德沃尔姆和萨曼莎则想出了一个靠“气味”挣钱的妙招——为知名时装品牌及银行等企业，度身订造标志性的香气，吸引顾客逗留店内，甚至有顾客想买这些香水。而这姐妹俩凭借这一独特创意变身

成为百万富婆。

英国《太阳报》近日报道，戈德沃尔姆于2009年与 Rodarte 国际时装品牌展合作，配合该展“后世界末日”的主题，设计独特的焚木气味，非常成功。她与萨曼莎遂研发以出生日期“12.29”为名的香气公司，曾与台湾名设计师吴季刚合作，将气味生意扩展至不同行业。例如她们为银行设计了感觉稳健的香味；为酒店气设计了可以掩盖大堂内各种气味的香味；而在为夜店设计气味时，她们则将设计与现场的音乐及霓虹灯巧妙融和等。

戈德沃尔姆称：“气味、记忆及情感紧紧相连，品牌的标志性香气可提高客人的忠诚度。”萨曼莎表示，不少合作伙伴反映，香气使顾客觉得品牌更有亲切感。

香气公司令二人财源滚滚，合作伙伴遍布各行各业。



## 从业71年 全球“最资深报童”退休

英国老人特德·英格拉姆自1942年开始当报童，从业已有71年，被世界纪录学会评为“最资深报童”。老人如今已93岁高龄。他于9日送完最后一份报纸后退休。

新华网报道，英格拉姆出生于1920年2月14日，自1938年搬到多塞特郡多切斯特附近的温特本芒克顿村居住至今。刚搬到村里时，他在一处农庄开拖拉机，自1942年起，为挣点零花钱开始打零工，给村里的26户人家送报纸。

出乎意料的是，对这份工作的喜爱让他坚持了这么多年。当报童以来，英格拉姆每周6天在村里送报，向订户承诺不会弄丢报纸。实际上，他只因遭遇暴风雪两天没报可送。否则即便有病在身或有事外出，他都会把送报工作安排好——上世纪50年代，他因为背部受伤卧床休息，但还是让妻子贝蒂代劳；上世纪60年代，英格拉姆与家人休过两次假，不过

外出期间都请邻居代送报纸。

英格拉姆先前曾因获称“世界最老报童”入选2010年《吉尼斯世界纪录年鉴》，不过今年3月，这一头衔受到美国老人纽特·华莱士的挑战。按出生日期计算，华莱士比英格拉姆大8个月，不过他当报童的时间始自1947年，从业年龄不如英格拉姆长。因此，英格拉姆仍保有“世界最资深报童”的称号。

英格拉姆几年前接受了膝关节移植手术，从那以后不再骑自行车，而是开车送报。由于膝盖终于“不堪重负”，他于9日送完最后一份《多塞特回声报》后退休。

回顾报童岁月，英格拉姆表示：“我非常享受送报时光，从中得到不少乐趣。我为这份工作感到自豪，如果不是因为膝盖不好，我曾打算坚持到底。”“我要对每个取报纸的人说，这是种不错的锻炼和保持活力的方式。”

## “环姐”加冕

2013“环球小姐”总决赛9日在俄罗斯莫斯科番红花城市大厅举行。经过激烈角逐，委内瑞拉小姐加布里埃拉夺冠，亚军和季军分别归属西班牙小姐和厄瓜多尔小姐。

路透社

## 英国男子 误喝液体冰毒丢命

55岁的英国男子迪亚斯误把液态冰毒当成保健饮料饮，结果毒死自己。

迪亚斯从女儿凯蒂那里得到一瓶不明饮料，他喝了一口后立即说味道“糟糕”，喉咙灼热，不久后就丧命。该瓶子上有着保健饮料的标签，但专家分析后发现，瓶内装有俗称冰毒的液态甲基安非他命(Methamphetamine)，市值约3.4万英镑。

据悉，住在伦敦的凯蒂3年多前收到装着这瓶饮料的包裹，包裹地址正确，但收件人不是凯蒂。她过后把包裹交给父亲，迪亚斯多年后决定试喝该饮料，不料却一命呜呼。

警方相信，该包裹是毒贩运进英国的，结果不知为何会寄到凯蒂的家。

新加坡《联合早报》

## 环宇奇闻 STORIES



## 印度高薪男屡次求降薪不成辞工作

印度一名年轻男子近日的做法让人大跌眼镜。他拥有一份收入不错的工作，但是不仅不高兴反而很郁闷，因为他看到很多人都生活在贫困中，而对自己能领到高薪产生了深深的愧疚感。男子被这种愧疚感困扰，在多次主动提出让老板给降工资“未遂”后，他干脆选择了辞职。

美国《纽约每日新闻》报道，这位因为嫌自己工资高而辞职的男子名叫桑戴普·贾阿，今年32岁。桑戴普生活在印度卡纳塔克邦的首府城市班加罗尔，在那里有很多人口生活在贫困中。

据报道，桑戴普是一名IT精英，他的工作就是负责编写计算机程序。因为技术含量高，桑戴普这份工作待遇不错，每月工资

为725美元。虽然在很多人看来这样的工资根本算不上高，但是跟当地的平均工资水平相比却算是高收入了。桑戴普在接受媒体采访时表示，这个城市中很多人都很贫穷，生活状况都很糟糕，相比之下自己却每个月能领到这么高的工资，他就渐渐产生了一种愧疚感。

桑戴普透露，为了摆脱这种心理的煎熬和困扰，他曾多次向公司的老板反映，主动要求降工资，但是老板不同意，他索性选择了辞职。

有心理学专家分析认为，在印度这样一个贫富悬殊较大的国家，很多人都会产生类似的愧疚感，而且这已经成为了一个越来越显著的问题。

## 吓坏游客 巴西墓地中爬出“活死人”

巴西近日上演惊人一幕，一名男子竟从墓穴中爬出，吓坏了附近的游客。

英国《镜报》报道，巴西一名男子在尚未被确认死亡的情况下竟被活生生埋入坟墓。从现场拍摄到的视频中清楚地显示，该男子在被下葬时胳膊和手还在活动。

该男子被误葬之后，一名参观圣保罗墓地的游客称，听到从坟墓下传来的声音，这将是一起悲剧性的事件。

儿，她目击到可怕的一幕：被认为死去的男子从坟墓中缓缓爬出，试图直起身子。随后，一队医护人员来到现场带走了该男子。目前，他正在医院接受治疗和观察。

据悉，该男子原本是圣保罗市政府的工人，在一次斗殴中严重受伤后遭此“活埋酷刑”。当局表示，如果不是有游客听见坟墓下面传来的声音，这将是一起悲剧性的事件。

## 美国女蛋糕师制作“鲜血头颅”蛋糕

美国德州一对新婚夫妇重新创新演绎了“至死不离”的爱情宣言，二人用蛋糕复制自己头颅躺在血泊中的场景。

美国全国广播公司(NBC)7日报道，女主角娜塔莉今年28岁，是蛋糕艺术家，同时拥有一个名为 Sideserf 蛋糕设计工作室。她为了庆祝自己和丈夫的婚礼，设计了个最与众不同的结婚蛋糕。因为她的未婚夫大卫，是

恐怖电影的超级“粉丝”，而她们的结婚日子正好临近万圣节，于是，娜塔莉就有了这个非同凡响的蛋糕创意。

于是，娜塔莉用了40个小时制作了一个“电锯惊魂版”的香草蛋糕，并在蛋糕中藏了惊喜，她说：“我希望人们在切蛋糕时，会有不同的颜色出来。”据悉，大部分人看到这个蛋糕都惊呆了。

## 斯里兰卡新人邀126位女子当伴娘



斯里兰卡新郎纳林与女友近日举行婚礼，并邀请多达126名女友组成“最强伴娘团”，一举打破吉尼斯世界纪录。 美联社